
CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

ATA DA  REUNIÃO DO COLEGIADO DE REPRESENTANTES DAS LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS COM
ASSENTO NA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO,

REALIZADA EM 1º DE JULHO DE  2008.

Às quinze horas do dia primeiro do mês de julho do ano de dois mil e oito, foi realizada reunião com o
Colegiado de Representantes das Lideranças Partidárias com assento na Comissão Mista de Planos,
Orçamentos Públicos e Fiscalização, na sala de reuniões da Presidência, para discussão do Relatório
Apresentado ao Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2009 – PLDO 2009. Foi registrado o
comparecimento dos seguintes parlamentares: - Deputados: Mendes Ribeiro Filho, Presidente; Dilceu
Sperafico, representado o PP;  Edmilson Valentin, pelo PCdoB; José Guimarães, pelo PT; Raimundo
Gomes de Matos, pelo PSDB; Airton Xerez, representando o DEM; Rodrigo Rollemberg pelo PSB; -
Senadores: Serys Slhessarenko, Relatora do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2009. Foi
registrada a presença dos Deputados Hugo Leal e Guilherme Campos. A reunião foi iniciada pelo
Presidente da Comissão, Deputado MENDES RIBEIRO FILHO. Pauta: 1 - Relatório Apresentado ao
Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2009 - PLDO 2009 : O Presidente solicitou empenho
dos Representantes das Lideranças Partidárias para que a reunião ordinária convocada para amanhã, dia
2 de julho, às 14h30min, possa atingir quorum regimental para deliberação e votar o Relatório e a Errata
apresentados pela Relatora, Senadora Serys Slhessarenko. Em seguida, informou aos parlamentares que,
para concluir a votação do Relatório, será necessário a apresentação de poucos destaques, sugerindo
então, que os impasses sejam resolvidos antes da reunião com a Relatora e as Consultorias de
Orçamento da Câmara dos Deputados e do Senado Federal. O Deputado Ayrton Xerez, que esteve na
reunião representando o DEM/CD, e o Deputado Raimundo Gomes de Matos, pelo PSDB/CD, solicitaram
à Relatora ajustes em seu Relatório para que a votação ocorra dentro do prazo regimental, conforme
pedido do Presidente da CMO. A Relatora concordou em discutir os ajustes sugeridos pelos
parlamentares. 2 - Projeto de Lei nº 13/2008-CN: que “Abre ao Orçamento Fiscal da União, em favor do
Ministério do Esporte, crédito suplementar no valor de R$ 85.000.000,00 (oitenta e cinco milhões de reais),
para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente”. O Presidente informou que o Ministro
do Esporte, Orlando Silva de Jesus Júnior e um grupo de atletas olímpicos estiveram na Presidência da
Comissão solicitando urgência na votação do Projeto. Com isso, seria necessário esforço dos
parlamentares para que o Plenário da Comissão autorize a redução do prazo para apresentação de
emendas para 2 dias (dias 3 e 4 de julho) junto à Secretaria da Comissão e o projeto seja votado no dia 8
de julho no Plenário da Comissão. 3 - Projeto de Lei  Orçamentário Anual para 2009 – PLOA 2009: O
Presidente informou que, quanto à realização de audiências públicas regionais para debater o PLOA 2009,
pretende atender a todos os partidos. ENCERRAMENTO: os trabalhos foram encerrados às quinze horas
e vinte minutos. Para constar, eu, Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a presente Ata, que, após a
aprovação e assinatura do Presidente, será dada publicidade na Página da Comissão na internet.
Deputado MENDES RIBEIRO FILHO. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


